

Ove godine u suradnji sa Focus bikes grupom plasiramo na Hrvatsko tržište potpuno novi **model suradnje u B2B segmentu, a to je srednjeročni i dugoročni najam električnih bicikala renomiranih brandova (Focus, Cervelo, Santa Cruz, Kalkhoff i Univega).**

Prednosti ovog poslovnog modela su te da možete za prihvatljive mjesečne rate uvijek imati najnovije modele bicikala gore navedenih brandova što vam omogućava vrlo konkurentne cijene daljnjeg iznajmljivanja.

Najmom naših bicikala nemate brigu oko održavanja i servisiranja. Mi se brinemo dostaviti bicikle početkom sezone na mjesto gdje su potrebne i na kraju sezone ih pokupimo, servisiramo i skladištimo.

U nastavku navodim nekoliko primjera mogućnosti najma sa napomenom da se fokusiramo na električne bicikle obzirom da je trend korištenja takvih bicikala u porastu od 30% na godišnjoj razini:

E-MTB MODEL 2020. TOP KLASA

FOCUS JARIFA2 6.7 NINE625Wh



cijena 189,00 eur mjesečno po kom. na period od 7mj.

otkupna cijena nakon sezone: 1759,00 eur

Takva bicikla se na tržištu iznajmljuje po cijeni od 30-45 eur/dan što znači da je trošak mjesečnog najma moguće pokriti sa 5-6 dnevnih najмова.

CITY E-BIKE MODEL 2020.

KALKHOFF ENDEAVOUR 1.1 MOVE



cijena 104,00 eur/mj. po kom. na period od 7mj.

otkupna cijena nakon sezone: 749,00 eur

Dnevni najam od 25,00-35,00 eur/dan

E-MTB FOCUS WHISTLER2



cijena 54,00 eur/mj. po kom. na period od 7mj.

otkupna cijena nakon sezone: 499,00 eur

Dnevni najam od 20,00-30,00 eur/dan

Navedeni primjeri su tek neke od opcija, a u mogućnosti smo prilagoditi dužinu najma i kategoriju bicikle/cijene prema potrebi partnera budući u ponudi imamo **više od 30 bicikala raznih performansi**. U dokumentu u privitku možete pročitati nešto više o samoj usluzi.

Nudimo i uslugu kratkoročnog (dnevnog ili više dnevnog najma) s dostavom bicikala prema potrebi naručitelja.

Za detaljnije informacije, prijedloge i mogućnosti suradnje stojim na raspolaganju.

GRAVITY j.d.o.o.

Ivan Marion
direktor

098 195 7016



FOCUS
italia group

Gravity j.d.o.o.

Šime Kurelića 20/6
52000 Pazin
Hrvatska

+385 (0)52 416 743
+385 (0)98 195 7016
info@gravity.hr

Gravity je mlada i dinamična tvrtka koja nudi inovativna rješenja u području najma bicikala. Model koji nudimo potencijalnim partnerima su praktična i ekonomski prihvatljiva rješenja. Usmjereni smo na pružanje kompletne usluge koja se temelji na pouzdanosti i kvaliteti s ciljem zadovoljavanja specifičnih potreba naših klijenata. Zajedno s Focus bikes grupom na hrvatsko tržište uvodimo novi model suradnje u B2B segmentu, a to je srednjoročni i dugoročni najam bicikala renomiranih brandova Focus, Cervelo, Santa Cruz, Kalkhoff i Univega.

KALKHOFF
PURE FREEDOM

FOCUS

SANTA CRUZ

cervélo



PREDNOSTI

Prednost ovog business modela za klijente je ta da uvijek imaju na raspolaganju najnovije modele bicikala brandova Focus, Cervelo, Santa Cruz, Kalkhoff i Univega, koje su pozicionirani među najvažnijim i najrepresntativnijim markama na tržištu. Naša rješenja klijentima omogućavaju povoljne mjesečne rate i cijene najma krajnjem korisniku u odnosu na konkurenciju.



TEHNIČKA PODRŠKA

Prilikom najma naših bicikala, klijenti ne vode brigu oko održavanja i servisiranja, već o svom poslu i uslugama koje nude svojim gostima, a mi brinemo o ispravnosti bicikala. Naime, za održavanje, tehničku podršku i popravke na raspolaganju je naše kvalificirano osoblje koje poznaje bicikle i spremno je u svakom trenutku na intervenciju.



KOMPLETNA USLUGA

LOGISTIKA: početkom sezone mi se brinemo o dostavi bicikala na mjesto gdje su potrebne, a na kraju sezone ih pokupimo, servisiramo i skladištimo. Za kvarove koji nisu otklonivi u razumnom roku, dajemo zamjensku biciklu na raspolaganje.

DODATNE USLUGE: Svakom partneru stavljamo na raspolaganje i dodatne komplementarne usluge koje nudimo: najam opreme, usluge bike vodiča i izrada personaliziranih bike tura.



POTPUNA PODRŠKA

OBNOVA FLOTE: Svakom klijentu omogućavamo obnovu flote kako bi sezonu započeo s potpuno novim biciklami.

EKONOMIČNOST: Rješenjima srednjoročnog i dugoročnog najma za B2B partnere omogućavamo ekonomske i fiskalne prednosti budući da klijenti ne moraju investirati i angažirati veliki kapital za nabavu bicikala, nema amortizacije, a PDV kod najma se koristi kao kod kupnje. Po isteku najma pružamo mogućnost otkupa bicikala po povoljnim cijenama.

DOSTUPNOST: Pristup programu najma je brz, jednostavan i dostupan svakom zainteresiranom B2B partneru.